



ОБЩЕСТВО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СТАЛО УЧАСТНИКОМ ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ-2023  
стр. 2



КОРПОРАТИВНЫЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТУРНИР ОБЩЕСТВА  
стр. 3



РАБОТНИКИ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ВАХТЫ ПАМЯТИ «ДОНСКОЙ ФРОНТ. КУЗЬМИЧИ -2023»  
стр. 3



РАБОТНИКИ ОБЪЕДИНЕНИЯ ГАЗПРОМ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ВСЕРОССИЙСКОГО ЗАБЕГА КРОСС НАЦИИ 2023  
стр. 4

## ОБЩЕСТВО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СТАЛО УЧАСТНИКОМ СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В РАМКАХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО КЛАСТЕРА ПАО «ГАЗПРОМ»

В преддверии 70-летнего юбилея ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград им. И.А. Матлашова» прошло Сопровождение по функционированию образовательного кластера, в котором приняли участие руководители Департамента и дочерних обществ ПАО «Газпром». В рамках совещания также состоялось подписание трехстороннего соглашения о сотрудничестве в рамках Образовательного кластера ПАО «Газпром» между ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград им. И.А. Матлашова» и ФГБОУ «Волгоградский государственный технический университет».



Открыла совещание руководитель Департамента ПАО «Газпром» Елена Касьян. Она отметила, что особенно приятно присутствовать на этом совещании накануне 1 сентября 2023 года, ведь ровно 70 лет назад первые студенты тогда еще нефтегазового техникума переступили порог здания. А сегодня здесь подводят итоги функционирования образовательного кластера. «Такая долгая и успешная история образовательного учреждения объясняется высокой востребованно-

стью кадров нефтегазового сектора. В настоящее время выпускниками колледжа стали уже более 30 тысяч человек. Руководство ПАО «Газпром» всегда поддерживало руководство колледжа, даже в непростые 90-е годы, и сегодня совершенно понятно, насколько правильным было решение сохранить техникум. Сегодня особенно остро чувствуется потребность в работниках технических специальностей. И очень правильно, что профессиональное объединение носит форму кластера».

В своем вступительном слове заместитель губернатора Волгоградской области Зина Мержоева подчеркнула важность взаимодействия образовательных учреждений с нефтегазовыми предприятиями Волгоградского региона. «В регионе уже сейчас выстроено и успешно функционирует единое научно-образовательное пространство «колледж-вуз-предприятие», целью которого является подготовка востребованных на производстве кадров. Именно такой тандем — базовые навыки студентов колледжей плюс научно-

исследовательская база технического университета плюс практика на территории будущего работодателя по выбранной специальности — позволит добиться подготовки высококвалифицированных специалистов для ведущих отраслей экономики региона», — отметила Зина Мержоева.

— В Обществе «Газпром трансгаз Волгоград» востребована и активно развивается система подготовки целевых студентов. В настоящее время на обучении находятся 85 студентов Общества. Мы очень надеемся, что количество целевых студентов будет расти так же стремительно, как растет потребность в высококвалифицированных технических кадрах для дочерних обществ ПАО «Газпром».

Соглашение о сотрудничестве между Обществом «Газпром трансгаз Волгоград», Волгоградским государственным техническим университетом и «Газпром колледж Волгоград им. И.А. Матлашова» позволит разрабатывать совместные учебные программы высшего образования по профилям «Эксплу-



Участники Образовательного кластера подписали трехстороннее Соглашение о сотрудничестве, позволяющее готовить высококвалифицированные кадры для нефтегазовых предприятий Волгоградской области

атация и обслуживание объектов транспорта и хранения нефти, газа и продуктов переработки» и «Сооружение и ремонт газонефтепроводов и газонефтехранилищ» и другим профилям.

Совместное использование материально-технической базы обеспечит подготовку высококвалифицированных специалистов для предприятий ПАО «Газпром» и, в частности, для Общества «Газпром трансгаз Волгоград».

Ирина Гантимова  
Фото: Игорь Шалаев

## НА БАЗЕ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СОСТОЯЛОСЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ АВТОТРАНСПОРТНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГРУППЫ «ГАЗПРОМ»

Техническое совещание по вопросам автотранспортного обеспечения производственной деятельности Группы «Газпром» состоялось с 19 по 22 сентября на базе ООО «Газпром трансгаз Волгоград».



На Мамеевом кургане

В совещании приняли участие заместитель начальника Департамента — начальник Управления ПАО «Газпром» Алексей Щендригин, заместитель директора департамента Министерства промышленности и торговли РФ Эдуард Кийко, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин, заместитель генерального директора по общим вопросам ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Илья Санин, руководители отделов и служб

автотранспортного обеспечения дочерних обществ ПАО «Газпром», представители подрядных организаций, производители отечественной техники, используемой для нужд ПАО «Газпром».

Приветствуя участников отраслевого технического совещания, Алексей Щендригин отметил:

— Отраслевое техническое совещание по вопросам автотранспортного обеспечения ПАО «Газпром» проводится ежегодно. Целью совещания стало подведение промежуточных итогов нашей работы в уходящем году и определение приоритетных задач на 2024 год. Программы и задачи, намеченные на 2023

год, успешно завершаются и выполняются. Многие предложенные нами программы поддержаны руководством ПАО «Газпром» и в ближайшее время будут реализованы и масштабированы на все дочерние общества.

Алексей Щендригин выразил благодарность принимающей стороне и руководству ООО «Газпром трансгаз Волгоград» за организацию совещания.

Выступая перед участниками отраслевого совещания, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин обратил особое внимание всех присутствующих

## «ГАЗПРОМ» ПРОДОЛЖАЕТ РАЗВИВАТЬ ГАЗОТРАНСПОРТНУЮ СИСТЕМУ В ИНТЕРЕСАХ РОССИЙСКИХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Правление ПАО «Газпром» приняло к сведению информацию о ходе проводимых работ по расширению мощностей магистральной инфраструктуры, включая реконструкцию «запертых» газораспределительных станций (мощности которых полностью задействованы).

Отмечено, что «Газпром» последовательно и комплексно развивает в России газотранспортную систему — самую протяженную в мире. Эта работа направлена в первую очередь на обеспечение высокой надежности поставок газа российским потребителям. В 2022–2023 годах компанией построено, введено в эксплуатацию и планируется к вводу около 3 000 км линейной части магистральных газопроводов и газопроводов-отводов, более 80 газоперекачивающих агрегатов общей мощностью около 1 800 МВт и более 130 газораспределительных станций (включая станции после реконструкции и технического перевооружения).

На Востоке России на всей протяженности эксплуатируется газопровод «Сила Сибири». Он обеспечивает необходимые условия для газоснабжения и газификации населенных пунктов, расположенных вдоль трассы газопровода. Природный газ поступает на котельные и предприятия, в том числе в г. Циолковский. В настоящее время идет расширение газопровода — строятся лупинги, наращиваются компрессорные мощности.

Продолжается развитие мощностей газопровода «Сахалин — Хабаровск — Владивосток». Увеличение его производительности ведется, в частности, с учетом растущего спроса на газ в Приморском и Хабаровском краях.

Для увеличения поставок газа на Северо-Запад России «Газпром» вводит запланированные компрессорные мощности Северного газотранспортного коридора. Ведется сбор исходных данных для проектирования газопровода «Волхов — Мурманск». В Южном федеральном округе для существующих и перспективных потребителей идет сооружение газопровода «Починки — Анапа».

Отдельное внимание компания уделяет техническому перевооружению и реконструкции газораспределительных станций, мощности которых полностью задействованы. Это позволяет увеличивать производительность станций и подключать к ним новых потребителей. В 2023 году были расширены мощности 74 таких ГРС. На заседании Правления отмечено, что «запертые» ГРС не являются сдерживающим фактором в выполнении программ догазификации.

Вопрос о ходе проводимых работ по расширению мощностей магистральной инфраструктуры, включая реконструкцию «запертых» ГРС, будет внесен на заседание Совета директоров ПАО «Газпром».

Правление также утвердило Комплексную программу реконструкции и технического перевооружения объектов транспорта газа ПАО «Газпром» на 2024–2028 годы.

### Управление информации ПАО «Газпром»



&lt;&lt;&lt; стр. 1

# НА БАЗЕ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СОСТОЯЛОСЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ АВТОТРАНСПОРТНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГРУППЫ «ГАЗПРОМ»

щих на вопросы безопасности в жизни и на производстве:

— Вопросы безопасности внедряются в нашу жизнь достаточно активно. Если десять лет назад мы говорили об организации эксплуатации транспортных средств, то сегодня говорим об организации безопасной эксплуатации транспортных средств. И, соответственно, мы говорим об организации безопасных грузоперевозок и безопасных пассажирских перевозок. Безопасность сопровождает нас на каждом шагу, и сегодня мы будем активно обсуждать опыт и внедрение лучших практик нашего Общества и лучших практик других дочерних обществ, направленных на безопасность. Мы рады всех видеть и с удовольствием познакомим участников совещания с историческими и культурными памятниками волгоградской земли, в завершающей части мероприятия.

Представители ООО «Газпром трансгаз Волгоград» поделились с участниками совещания своим опытом по повышению культуры производственной безопасности и безопасности дорожного движения. Особый интерес у слушателей вызвали примеры лучших практик компании, в том числе поощрение лучших водителей, соблюдающих культуру производственной безопасности, информиро-

вание работников, психологическое тестирование, создание необходимого микроклимата в коллективе.

В ходе совещания участники обсудили результаты работы по автотранспортному обеспечению производственной деятельности дочерних обществ ПАО «Газпром» в 2023 году, инструменты повышения культуры производственной безопасности как эффективного способа достижения целей ПАО «Газпром» в области безопасности дорожного движения, вопросы создания и внедрения инновационной продукции с использованием искусственного интеллекта в целях мониторинга функционального состояния водителя, совершенствование информационной системы управления автотранспортным хозяйством ПАО «Газпром», а также предварительные результаты поставки отечественной техники для нужд ПАО «Газпром». Во второй части совещания перед участниками выступили представители организаций, отечественных производителей техники, в том числе использующей природный газ в качестве моторного топлива. Они ответили на все интересующие участников вопросы.

В рамках мероприятия представители организаций и Департамента ПАО «Газпром»



Представители дочерних обществ осмотрели новинки спецтехники

рассмотрели результаты опытной эксплуатации техники на базе выставочной площадки АО «Заволжский завод гусеничных тягачей». Делегация ПАО «Газпром» также посетила выставочную площадку спецтехники и производственную площадку ООО «Волгабас», где ознакомилась с отечественными новинками специальной транспортной техники.

В завершающей части мероприятия гости возложили цветы на главной высоте России Мамаевом кургане и посетили Музей-панораму «Сталинградская битва».

Ольга Кострыкина  
Фото: Игорь Шалаев

## ЭКОЛОГИЯ

# ОБЩЕСТВО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СТАЛО УЧАСТНИКОМ ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ-2023

9 сентября в День города на верхней террасе набережной прошел Всероссийский фестиваль энергосбережения и экологии #ВместеЯрче, ежегодно проводимый Министерством энергетики России.



Вместе ярче!

Площадку для представителей топливно-энергетических компаний региона украсили стенды объединения «Газпром в Волгоградской области». На фестивале его представляли сотрудники компании ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ООО «Газпром газораспределение Волгоград», ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград», АО «Газпромбанк», ООО «Газпром питание», ООО «Газпром газнадзор».

Гости площадки получили интересную информацию о работе предприятий по программам энергосбережения, сделали яркие запоминающиеся фото у стенда «Газпром трансгаз Волгоград». Возможность проверить свои знания по темам энергосбережения, экологии и добычи газа получили взро-

слые и дети, которые отвечали на вопросы беспроигрышной викторины. Каждый участник стал обладателем тематических призов, предоставленных предприятиями-организаторами площадки. Всего за время работы площадку посетили около тысячи человек.

По признанию участников, в ходе ответа на вопросы викторины они не только получили яркие впечатления, но и узнали много нового о транспортировке газа, безопасности и экологии.

— «Увлекательная программа фестиваля позволяет в игровой и ненавязчивой форме получать знания, узнавать про ценности, без которых в наши дни не обойтись. Мыслить не экологично — это не современно. Здорово, что можно в одном месте получить интересное общение, новые знания, да еще и замечательный приз! Мне, например, досталась энергосберегающая лампочка. Я подарю ее маме, — поделился 17-летний участник фестиваля Максим Логинов.

— Подобные фестивали позволяют формировать бережное отношение к природным ресурсам, — отметил председатель объединения «Газпром в Волгоградской области», генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. — Все больше предприятий включаются в ре-



На площадке «Газпром трансгаз Волгоград» взрослые и дети отвечали на вопросы викторины и получали призы

ализацию энергосберегающих программ на производстве. С каждым годом количество участников мероприятия увеличивается, а под лозунгом «Вместе — ярче!» объединяются крупные компании, школы и вузы, библиотеки и дома культуры, экологические организации и огромное количество неравнодушных людей.

Всероссийский фестиваль энергосбережения и экологии #ВместеЯрче проводится с 2016 года по инициативе Министерства экономического развития РФ. Фестиваль посвящен вопросам энергосбережения и экологии, а также популяризации профессий топливно-энергетических компаний. Главной целью конкурса является повышения интереса молодежи к отрасли энергосбережения и развития идей энергоэффективности.

Ирина Гантимурова  
Фото автора

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: ЛУЧШИЕ НАСТАВНИКИ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»

2023 год объявлен в России Годом наставника и педагога. В ООО «Газпром трансгаз Волгоград» уделяется большое внимание воспитанию молодежи. От того, кто придет на смену сегодняшним газовикам зависит будущее нашего предприятия, отрасли в целом. Воспитание молодых газовиков, передача им бесценного опыта предыдущих поколений – залог дальнейшего продвижения и развития Общества. Важнейшую роль в подготовке будущих работников в Обществе играют опытные профессионалы-наставники. Именно эти люди являются для своих подопечных примером в работе и жизни, формируют у них чувство гордости за родное предприятие, ответственности за свое дело, прививают любовь к выбранной профессии. «Вести трансгаза» продолжают знакомить читателей с лучшими наставниками Общества и представляют уникальную возможность перенять частичку их бесценного опыта, которым каждый из них поделился с нашими читателями.



Платонов Сергей Викторович, инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике 2 категории службы АиМО Сохрановского ЛПУМГ. За 11 лет работы наставником подготовил к самостоятельной работе 14 человек.



Лисанов Виталий Юрьевич, начальник Фроловского ЛПУМГ. За 10 лет работы наставником подготовил к самостоятельной работе 50 человек.



Сорокин Евгений Викторович, машинист технологических компрессоров 6 разряда Калачеевского ЛПУМГ. За 29 лет работы наставником подготовил к самостоятельной работе 6 человек.

*Личный пример - не просто лучший метод убеждения, а единственно верный.*  
Платонов С.В. Златоуст  
16.08.2023г.

*Не бойтесь выражаться. Берите на себя ответственность. Работайте в команде. Любите свою работу и любите людей.*

*Наш коллектив - наша сила! Вместе мы можем все! Здоровья всем, благополучия, добра и мира!*

### НИКТО НЕ ЗАБЫТ

## РАБОТНИКИ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ВАХТЫ ПАМЯТИ «ДОНСКОЙ ФРОНТ. КУЗЬМИЧИ – 2023»

Работники «Газпром трансгаз Волгоград» - участники поискового отряда Общества «Горячий снег» приняли активное участие в Вахте Памяти «Донской фронт. Кузьмичи-2023». Поисковые работы прошли с 25 по 29 сентября близ поселка Кузьмичи в Городищенском районе Волгоградской области, совместно с поисково-исследовательским объединением «Уран».



Участники отряда «Горячий снег» в палаточном лагере в поселке Кузьмичи Городищенского района

Линия фронта прошла от Ерзовки до Кузьмичей. Сейчас осенью поля освободились от урожая, и нам предоставили возможность проводить здесь поисковые работы. Здесь шли ожесточенные бои на протяжении всей Сталинградской битвы. Наши дивизии постоянно пытались прорвать немецкую линию обороны, с выходом вдоль железной дороги на Сталинград. На этих площадях были большие потери, здесь мы и ведем работу, которую начали еще весной этого года, – рассказывает командир экспедиции, руководитель поисково-исследовательского объединения «Уран» Дмитрий Куфенко.

– Здесь очень интересно, и, что самое

главное, очень результативно. Четко работает наставничество. Это уже третья моя Вахта, поэтому я себя уже чувствую намного опытнее и комфортнее во время проведения работ. Руководство Общества и профсоюз во всем нас поддерживают. Наше дело – показывать результат, – отмечает наш участник Алексей Зотов, диспетчер автомобильного транспорта Управления аварийно-восстановительных работ. – Тем более, что сейчас поисковое движение – это курс Президента.

– Осенью, конечно, тяжелее копать, чем весной. Но никто не жалуется. Это моя шестая Вахта. После первой я взял попробовать у товарища поисковый прибор, походил с ним, понял, что это мое. Заказал такой же. Теперь ишу сигналы, где копать. После сигнала работаем шупом, ищем, проверяем, затем копаем. Кто, если не мы? Поднимать бойцов надо. Благодаря им мы ходим по этой земле, работаем, растим детей, спокойно живем, – рассказывает Евгений.

По итогам пяти дней проведения работ поисковики обнаружили и подняли останки 54 бойцов Красной Армии, в их числе – три офицера. Участники Вахты обнаружили предметы быта и личные вещи бойцов. Самой ценной находкой стал солдатский

медальон, в котором хорошо сохранилась записка. Именно по ней поисковики смогли идентифицировать личность погибшего – старший лейтенант Казакев Петр Дмитриевич, уроженец Омской области Ишимского района погиб под Сталинградом 19 сентября 1942 года. Найден 26 сентября 2023 года. Сейчас идет поиск родных погибшего защитника Отечества.

Все найденные герои, погибшие под Сталинградом, будут с почестями захоронены на Россошинском мемориальном кладбище.

Ольга Кострыкина  
Фото: Игорь Шалаев



Инженер-метролог Палласовского ЛПУМГ Евгений Соколов исследует территорию раскопок

### КОРПОРАТИВНЫЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТУРНИР ОБЩЕСТВА

8 сентября состоялась третья игра корпоративного интеллектуального турнира «Знаюки трансгаза». В онлайн-поединке эрудитов приняли участие 19 команд из разных подразделений Общества. Эрудиты проверили себя на знания, ответив на 30 вопросов по нефтегазовой теме и приняли участие в блиц-викторине.

Корпоративный интеллектуальный турнир «Знаюки трансгаза», состоящий из серии игр, проводится с целью популяризации истории и развития нефтегазового дела, повышения интереса работников компании к газовой отрасли, достижениям газовой промышленности, сплочения коллектива и укрепления коммуникаций между подразделениями, выявления эрудитов компании для участия в интеллектуальных турнирах среди дочерних Обществ ПАО «Газпром» и ведущих компаний топливно-энергетического комплекса страны.

В 2023 году было запланировано 4 битвы эрудитов. Команды-участницы проводят соревнования ежеквартально. Победитель, набравший к заключительной игре максимальное количество очков, получит звание самой эрудированной команды трансгаза.

По итогам прошедших трех игр первое место заняла команда интеллектуалов администрации «Знаюки». На второе место вышла команда «Позитив» из Логовского ЛПУМГ. Третье место досталось «Центру» из Инженерно-технического центра.

Игрок команды администрации «Знаюки», ведущий юристконсульт юридического отдела Жанна Мискарян:

— Прекрасно, что в нашей компании регулярно проводятся интеллектуальные соревнования, в которых сотрудники могут проявить свои знания, смекалку и эрудицию. Такие турниры развивают тягу к самообразованию и получению дополнительных знаний по нефтегазовой теме и профессиях отрасли, объединяют коллектив.

Проект Общества «Знаюки трансгаза» прижился и очень востребован, – комментирует заместитель генерального директора по управлению персоналом «Газпром трансгаз Волгоград» Александр Пехташев. – Проведение турнира позволяет сотрудникам компании поддерживать и развивать интеллектуальный уровень. Очень важно, чтобы в Обществе формировалась эрудированная, разносторонне развитая, сплоченная команда профессионалов, готовая к любым испытаниям.

Алена Владимирская  
Фото: Игорь Шалаев

### БЕЗОПАСНОСТЬ

#### ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ ВМЕСТЕ

С целью реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Антикоррупционной политики ПАО «Газпром», утвержденной Советом директоров ПАО «Газпром» 15 ноября 2016г № 2846 в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» разработан и утвержден генеральным директором План противодействия коррупции на 2021-2024 годы. Данные нормативные акты направлены на формирование у работников Общества антикоррупционного корпоративного сознания и единообразного понимания позиции Общества о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях. Для реализации мер, направленных на противодействие коррупции, мошенничеству, хищениям и иным противоправным действиям в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» действует «Горячая линия», телефонные номера – (8442) 96-00-62 и (751) 61-0-62 (газ), адрес электронной почты – doverie@vlg.gazprom.ru.

Служба корпоративной защиты  
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»

## В МЕДИЦИНСКОЙ СЛУЖБЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЩЕСТВА ОТКРЫЛИСЬ МЕДИЦИНСКИЙ И ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТЫ



Ленточку перерезали заместитель генерального директора по управлению персоналом Александр Пехташев и заместитель начальника медицинской службы Алексей Королев

В администрации «Газпром трансгаз Волгоград» состоялось открытие медицинского и процедурного кабинетов. Мероприятие состоялось в целях обеспечения охраны здоровья, поддержания профессиональной трудоспособности, предупреждения заболеваний работников и в рамках реализации комплексного плана развития производственной медицины ПАО «Газпром» до 2025 года.

Теперь для работников компании организован прием врача-терапевта, который даст полезные рекомендации и при необходимости организует профессиональные консультации узких специалистов ведущих лечебных учреждений региона, а медработники процедурного кабинета окажут им первичную медико-санитарную помощь.

— «Газпром трансгаз Волгоград» уделяет большое внимание охране здоровья персонала. Это абсолютный приоритет нашей компании, — подчеркивает заместитель начальника медицинской службы Общества Алексей Королев. — Теперь у сотрудников Общества при наличии медицинских показаний есть возможность поправлять свое здоровье под присмотром и участия наших медицинских специалистов.

— Результаты работы нашего предприятия зависят не только от навыков и компетенций работников, но и от состояния их здоровья и самочувствия, — комментирует заместитель генерального директора по управлению персоналом Александр Пехташев. — Медицинская служба ведет важную работу по сохранению и восстановлению здоровья работников. В коллективах проводится производственная гимнастика, ведется разъяснительная работа по ведению здорового образа жизни, профилактике заболеваний, реализуются программы добровольного медицинского страхования, организуются периодические медицинские осмотры и дополнительные скрининговые медицинские осмотры, а также реабилитационно-восстановительное лечение в ведомственных и сторонних санаториях. Расширение функционала медицинской службы положительно скажется на сохранении и укреплении здоровья персонала, повышении его работоспособности и, как следствие, производственной результативности.

Владимирская Алена  
Фото: Игорь Шалаев



При наличии медицинских показаний за сотрудниками присматривают медицинские специалисты Общества

# РАБОТНИКИ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ГАЗПРОМ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ» СТАЛИ АКТИВНЫМИ УЧАСТНИКАМИ ВСЕРОССИЙСКОГО ЗАБЕГА «КРОСС НАЦИИ – 2023»

16 сентября работники объединения «Газпром в Волгоградской области» присоединились ко Всероссийской акции «Кросс нации-2023».

В Волгограде акция прошла в Центральном парке культуры и отдыха. В спортивном мероприятии приняли участие генеральный директор Общества, председатель объединения «Газпром в Волгоградской области» Юрий Марамыгин, заместитель генерального директора по управлению персоналом «Газпром трансгаз Волгоград» Александр Пехташев, руководители отделов и служб, работники предприятий объединения «Газпром в Волгоградской области» и члены их семей.

В этом году в мероприятии «Кросс нации - 2023» приняли участие 50 человек из семи дочерних Обществ: ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград им. И.А. Матлашова», ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград», ООО «Газпром газораспределение Волгоград», АО «СОГАЗ», Волгоградский отряд охраны филиала ПАО «Газпром» ЮМУО в г. Краснодаре и Волгоградское управление ООО «Газпром ПХГ».

Мероприятие инициировано Министерством спорта Российской Федерации, в российских городах праздник проводится уже в 19-й раз. Волгоградская область вошла в число 84 регионов, жители которых вышли на массовые беговые маршруты. Всего в Волгограде участие в забегах приняли около 1000 человек.

— В общей сложности было разыграно 10 комплектов наград в нескольких возрастах и на четырёх дистанциях, — прокомментировала заместитель председателя областного комитета Алина Демина, — сегодня каждый

выбрал себе забег и расстояние по душе. Сюда пришли дети с родителями, целые семьи, даже команды вузов, нескольких предприятий, а в целом получился замечательный праздник с популяризацией активного образа жизни и настоящим примером для жителей нашего региона.

Генеральный директор Общества, председатель объединения «Газпром в Волгоградской области» Юрий Марамыгин принял участие в забеге на 1000 метров. На финише забега памятные медали и положительные эмоции достались каждому участнику команды «Газпром в Волгоградской области».

— На предприятиях ведется большая системная работа по созданию условий для развития сотрудников компаний Группы «Газпром» в профессиональном и личностном плане. Все большее число работников ведут активный образ жизни, регулярно уделяют время спортивной подготовке и достойно представляют наше Общество и объединение на соревнованиях самого высокого уровня, — отметил Юрий Марамыгин, — Спорт для нас становится нормой жизни, спорт закаляет, вдохновляет и воодушевляет! Поздравляю наших спортсменов с отличными спортивными достижениями!

Спортсмены команды «Газпром в Волгоградской области» также приняли участие в забегах на 4 и 8 километров. На дистанции 4 км бронзовым призером среди мужчин стал Ярослав Остапченко, инструктор по спорту ООО «Газпром трансгаз Волгоград».

— Победить в Кроссе нации мне помогла подготовка. 4 километра — привычная для



На старт мероприятия «Кросс нации – 2023» в Волгограде вышли работники объединения «Газпром в Волгоградской области», возглавил команду генеральный директор Общества, председатель объединения Юрий Марамыгин

меня дистанция. Чтобы поддерживать себя в хорошей форме, стараюсь бегать каждый день. Кросс нации стараюсь не пропускать — это отличная возможность проявить себя на большом спортивном празднике, — говорит бронзовый призер забега Ярослав Остапченко.

Работники Общества в филиалах также приняли участие в спортивном мероприятии. Праздник спорта в этом году стал настоящим массовым, подарив всем участникам заряд бодрости, позитив и хорошее спортивное настроение, а значит — еще больше сил и энергии для будущих свершений.

— Участие в забеге «Кросс нации» уже стало доброй традицией для нашего управления, и работники с удовольствием в нем участвуют. Мероприятие заряжает энергией и здоровьем на целый год! — отметил начальник Ольховского управления Нур Байдашев.

Ольга Кострыкина  
Фото: Игорь Шалаев

## НА РАБОТУ ЕДУ Я, ВЕЛОСИПЕД ВЕЗЕТ МЕНЯ

«Газпром трансгаз Волгоград» активно участвует во Всероссийской акции «На работу на велосипеде»



Заместитель генерального директора по управлению персоналом Александр Пехташев присоединился к участникам акции

Сотрудники Общества стали организаторами и участниками Всероссийской акции «На работу на велосипеде», которая прошла 22 сентября в филиалах Общества.

30 сентября будут подведены итоги акции и названы филиалы — победители, об этом вы узнаете из дальнейших публикаций.

В акции участвовало и руководство Общества, личным примером убеждая коллег отказаться от использования транспортных средств с двигателями внутреннего сгорания в пользу велосипедных прогулок.

На работу на велосипеде 22 сентября приехал заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Александр Пехташев:

— Получил от этой утренней поездки заряд бодрости и хорошего настроения. Кроме того, данная акция — это хороший способ привлечь внимание к вопросам экологии, на личном примере показать, что велосипед — это отличный и экологичный способ передвижения.

Анна Джурова, инженер нормативно-исследовательской лаборатории:

— Основная цель акции — показать, что, вопреки существующим стереотипам, велосипед может быть эффективной и разумной транспортной альтернативой. Он также является хорошим способом поддержания физической формы, инструментом для улучшения экологии и транспортной ситуации.

Подтверждает очевидную пользу велопрогулок и заместитель начальника медицинской службы Общества Алексей Королев:

— 30-минутная поездка на велосипеде покрывает ежедневную потребность организма в физической активности, препятствуя



Анна Джурова

развитию ожирения и других опасных заболеваний. Люди, которые регулярно ездят на велосипеде, на 15% реже берут больничный.

Уважаемые коллеги, если вы не успели присоединиться к акции «На работу на велосипеде», то не обязательно ждать февраля следующего года, когда состоится следующий этап. Велосипед, как средство передвижения, можно использовать регулярно.

Сергей Ильин  
Фото из архивов участников